

ERRATA Nº 01

EDITAL 2014 - CONCURSO PARA OBTENÇÃO DO CERTIFICADO COM ÁREA DE ATUAÇÃO EM INFECTOLOGIA PEDIÁTRICA

Onde se Lê:

2.2 – As provas acima mencionadas têm sua aplicação prevista para o dia **14 de outubro de 2014** das 13 horas às 17 horas, durante a realização do **18º Congresso Brasileiro de Infectologia Pediátrica**, no Centro de Convenções Hotel Serrano, localizado na Av. das Hortênsias, 1480 (acesso pela Rua Angelo Bisol) - Centro - Gramado/RS. É de inteira responsabilidade de o candidato acompanhar as publicações de todos os atos referentes a esse Concurso.

Leia-se:

2.2 – As provas acima mencionadas têm sua aplicação prevista para o dia **15 de outubro de 2014** das 13 horas às 17 horas, durante a realização do **18º Congresso Brasileiro de Infectologia Pediátrica**, no Centro de Convenções Hotel Serrano, localizado na Av. das Hortênsias, 1480 (acesso pela Rua Angelo Bisol) - Centro - Gramado/RS. É de inteira responsabilidade de o candidato acompanhar as publicações de todos os atos referentes a esse Concurso.

Rio de Janeiro, 01 de setembro de 2014.

Sociedade Brasileira de Pediatria.